



В Москве по факту причинения телесных повреждений сотруднику полиции проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 3 апреля 2017 года на проезжей части по улице Кировоградской в городе Москве при задержании лиц, подозреваемых в угоне транспортного средства Лада Гранта, водитель автомобиля Нисан Тиано, отказался выполнить законные требования сотрудников полиции - предъявить документы и выйти из машины. После чего, желая скрыться с места задержания, мужчина, управлявший легковым автомобилем, совершил резкий маневр задним ходом. В результате чего допустил наезд на одного из инспекторов ДПС ГИБДД, пытавшегося открыть дверь транспортного средства, и протачил его несколько метров по дорожному полотну. Несмотря на оказанное сопротивление, все лица, подозреваемые в угоне автомобиля, были задержаны.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, опрашиваются очевидцы случившегося. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1113507>